

丢失声明

2022年3月4日河北省体育彩票中心沧州中心为我代销网点1309042003101出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号:09-045539,代销证编号:1309042003。因本人保管不慎将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

张静

2024年5月22日

2016年12月09日河北省体育彩票中心沧州中心为我代销网点1309039034101出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号:09-038462,代销证编号:1309039034。因本人保管不慎将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

周海潮

2024年5月22日

2008年11月24日河北省体育彩票中心沧州中心为我投注站1309022771101出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号:09-028386,代销证编号:1309022771。因本人保管不慎将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

曹艳坤

2024年5月22日

河北省体育彩票中心秦皇岛中心1303020065101投注站,因业主吕博本人保管不慎,将编号为03-041335设备押金专业收据丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心秦皇岛中心
2024年5月22日

河北省体育彩票中心廊坊中心1310023795101号代销网点,代售者冯美英,身份证号:132332197807046529。因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失,代销证编号为1310023795,声明作废。

河北省体育彩票中心廊坊中心
2024年5月22日

2015年2月12日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心邯郸中心为我(站号:1304008125101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为04-032917。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

廉省

2024年5月22日

河北省体育彩票中心邢台中心1305012072101号代销网点,代售者:韩萍肖,身份证号:130582198810132425,终端机押金编号05-030544。不慎丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心邢台中心
2024年5月22日

2020年1月19日,河北省体育彩票中心唐山中心为我投注站1302011992101出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为02042811。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

张强

2024年5月22日

第一届全国全民健身大赛开幕

中国体育彩票为群众体育注入蓬勃动力

本报讯(记者 张月霞)5月20日,由国家体育总局、中华全国体育总会主办的第一届全国全民健身大赛在辽宁省沈阳市开幕。作为一项全国性、综合性、群众性的全民健身赛事活动,本次大赛集比赛、展演、学习、交流于一体,体现全地域、全人群、全项目覆盖等特点,让全民健身真正因“全民”而精彩。

当前,我国正在加快推进体育强国建设,而体育强国的基础在于全民健身。近年来,人民群众健身、健康需求持续旺盛,群众对各级各类全民健身赛事活动的需求呈爆发式增长,尤其是对高规格、综合类的赛事活动需求更为强烈。为满足广大人民群众参与各类赛事活动,特别是国家级综合性赛事活动的迫切需求,首届全国全民健身大赛应运而生。

本次大赛将采取“统分结合”的方式举办。即使用统一标识、参赛(获奖)证书,采用统一奖项设置,部分项目统一规程并举办全国总决赛。同时,划分了华北、东北、华东、华中、华南、西南、西北7个赛区,由各赛区自行研究确定赛事举办方式和地点、自选项目、具体参赛方式等。

而在项目设置方面,本届大赛采用“5+N+X”的方式:“5”为足球、篮球、排球(气排球)、健身气功、太极拳5个规定项目,“N”为若干个本赛区自选特色项目,“X”为各省(区、市)自选项目,均可根据实际情况自行确定。大赛突出创新办赛、灵活办赛、因地制宜、重在参与的特色,充分将办赛自主权释放给各赛区。

大赛预计将有3万人次参加大区赛及总决赛规定项目的比赛,预计超千万人参与省级及以下基层选拔赛和自选项目赛事活动,将带动上亿百姓参与到全民健身中。

值得一提的是,中国体育彩票是推动全民健身事业不断发展的重要力量。自2014年全民健身正式上升为国家战略,到2016年推行《“健康中国2030”规划纲要》,再到2019年《体育强国建设纲要》实施,以及2021年《全民健身计划(2021-2025年)》发布,体彩公益金一直是支持全民健身事业发展的重要资金来源。



■大赛开幕现场。国家体彩中心供图

2011年至2022年,国家体育总局本级彩票公益金中,用于实施群众体育工作的金额已累计超过203亿元。其中,超148亿元用于全民健身场地设施建设、超30亿元用于开展全民健身赛事活动、超5亿元用于支持青少年后备人才培养、超6亿元用于资助群众体育组织和队伍建设……这些资金为我国体育事业注入了新的活力,极大地促进全民健身蔚然成风。

如今,体彩助力全民健身的方式也更加灵活多样。从新年登高展现新年新气象,到民间棋王赛走进大街小巷;从“体彩,不止运动”燃起健身热潮,到“迈开步出动出彩”体彩社区运动会来到百姓身边;从“我的两块动出彩”全民健身主题推广,到“公益体彩快乐操场”奥运冠军进校园;从“15分钟健身圈”解决去哪健身的难题,到百姓喜闻乐见的“体彩杯”赛事……从青少年到老年人,从城市到乡村,越来越多的人因体彩参与到运动中,感受到了体育带来的健康和快乐。

全民健身,体彩相伴。相信第一届全国全民健身大赛,将成为“体育的盛会、人民的节日、欢乐的海洋”。中国体育彩票也将秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为体育强国建设汇聚力量,为人民收获美好生活和健康人生作出新的更大贡献。

全民健身,体彩相伴。相信第一届全国全民健身大赛,将成为“体育的盛会、人民的节日、欢乐的海洋”。中国体育彩票也将秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为体育强国建设汇聚力量,为人民收获美好生活和健康人生作出新的更大贡献。

全民健身,体彩相伴。相信第一届全国全民健身大赛,将成为“体育的盛会、人民的节日、欢乐的海洋”。中国体育彩票也将秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为体育强国建设汇聚力量,为人民收获美好生活和健康人生作出新的更大贡献。

公益体彩 责任为先

秦皇岛体彩中心助力秦马圆满举办

本报讯 近日,2024秦皇岛马拉松圆满举办,约有17000名选手相聚秦皇岛,尽享“面朝大海,春暖花开”的畅爽奔跑。随处可见的体彩元素为本次比赛增添了一道靓丽的风景线,体彩宣传展板、公益打卡区、帆布包……秦皇岛体彩中心作为秦马的公益合作伙伴,积极宣传体彩形象,让公益体彩的概念进一步深入人心。

秦皇岛体彩中心精心设置的体育彩票宣传展示区,不仅涵盖了即开票体验区、公益展区等多个内容,更从多角度、全方位地展示了体彩公益公信的品牌形象。同时,中心还积极倡导理性购彩,现场通过宣传资料、专人引导等方式,确保未成年人远离购彩行为,真正践行了责任体彩理念。

在活动现场,秦皇岛体彩中心还特别为参赛选手及公众准备了印有“快乐购彩 理性投注”宣传词语的帆布包、抽纸套装等物品,深受大家喜爱。此外,公益拍照打卡互动区更是成为了现场的一

大亮点,市民们纷纷合影,并在朋友圈晒出美照,共同为秦马的圆满举办助力。

秦皇岛体彩中心相关负责人表示,接下来,中心将继续支持体育赛事举办和全民健身活动开将体彩的品牌形象、公益属性和责任担当传递给更多的社会大众,为体育事业和公益事业贡献更多力量。

(张月霞)



省体彩中心 召开网络安全专项培训会

本报讯 为进一步提升我省体彩系统网络安全风险意识、责任意识和常态化开展网络安全防范工作的能力。河北省体育彩票中心近日组织全体员工召开网络安全培训会。省中心党委副书记方晓出席并讲话,省中心技术科主持会议。

会上,特邀网络安全专家对网络安全相关知识进行了细致的讲解,包括网络安全重要性、防护方案以及典型案例等,并重点对技术科近期开展的互联网系统渗透测试结果进行了分析指导。

方晓就专家讲解的重点内容,对资产梳理、账号安全、终端机管理等方面的网络安全做了进一步强调。她要求全体省市工作人员要进一步强化网络安全意识,积极落实网络安全要求,提升网络安全响应处置能力,夯实网络安全基础保障。

通过此次网络安全培训,中心全体员工的网络安全防范意识和能力得到进一步提升,河北体彩高质量发展的安全屏障更加稳固。

(张月霞)